
 

Treffpunkt Münchwilen      
         
Sitzungsprotokoll-90. Jahresversammlung 

Mittwoch, 4. März 2026 

In der Aula Kastanienhof, St. Margarethen 

 

Anwesend vom Vorstand:  Carmen Siegenthaler, Jacqueline Zeberli, Marianne Obrist, 
Tiziana Kühne, Steffi Hendriksen 

Entschuldigt:  Sandra Joller, Sandra Hasler-Bühler, Katja Krebs, Heidi Gerber, Stefania 
Uzdemir 

 

Traktandum 1.- Begrüssung 

Pünktlich um 19.30 Uhr begrüsst Präsidentin Carmen Siegenthaler die Anwesenden zur  
90. Jahresversammlung des Treffpunkt Münchwilen 
 
Es sind insgesamt 7 Mitglieder anwesend, das absolute Mehr beträgt 4. 
 
 
Traktandum 2.- Wahl Stimmenzählerin 

Barbara Koller wird als Stimmzählerin vorgeschlagen und einstimmig gewählt. 
 
 
Traktandum 3.- Abnahme Protokoll der 89. Jahresversammlung 

Dem Protokoll der 89. Jahresversammlung vom 12.03.2025 wird einstimmig zugestimmt 
und der Verfasserin Sandra Baster verdankt. 
 
 
Traktandum 4.- Jahresbericht und Jahresrechnung 2025 

Carmen Siegenthaler liest den Jahresbericht 2025 vor. 
 
 
Tiziana Kühne berichtet, dass der Flohmarkt wetterbedingt abgesagt werden musste. 
Der Samichlaus im Park Villa Sutter war auch dieses Jahr ein Erfolg.  
Zu organisieren gab es im Vorfeld vom Samichlaus Anlass noch einiges. Unter anderem 
wurde das Saunahüsli mit Lichterketten geschmückt.  
Dieses Jahr erfreuten sich die Kinder am Esel mit dem der Samichlaus unterwegs war. 
Auch die Erwachsenen kamen in den Genuss bei einem heissen Punsch neben der 
Feuerschale. 



 
 
Steffi Hendriksen berichtet von dem Ferienspass, es haben 179 Kinder teilgenommen,  
45 Kurse wurden durchgeführt, 7 Kurse mussten abgesagt werden. Der Statistik 
entnommen waren 90% zufrieden mit den Angeboten. 
Der Bericht wird mit einem Applaus verdankt. 
 
 
Marianne Obrist erläutert den anwesenden Mitgliedern die Rechnung und Bilanz per 
31.12.2025. Die Jahresrechnung schliesst mit einem Verlust von Fr. 286.05 ab bei 
Aufwendungen von Fr. 12’168.45 und Erträgen von Fr. 11’882.40. Das neue 
Vereinsvermögen beträgt nach der Verlusts Verbuchung Fr. 44’970.60. Einnahmen 
durch Ferienspass und Ausgaben für die Kurse, wie auch Austritte von Mitgliedern. 
 
 
Traktandum 5.- Revisorenbericht 

Jacqueline Zeberli liest den Revisorenbericht von Cinzia Memoli vor. Alle Buchungen 
und Eintragungen stimmen mit den Belegen und Auszüge überein. Die Buchhaltung wird 
sauber und korrekt geführt. Dem Antrag der Revisorinnen, der Kassierin Decharge zu 
erteilen und die Jahresrechnung 2025 zu genehmigen, wird einstimmig zugestimmt.  
Carmen Siegenthaler spricht der Kassierin einen herzlichen Dank aus, für die stets 
gewissenhafte und saubere Buchhaltung. 
 
 
Traktandum 6.- Wahlen 

Karin Angst wird neu vorgeschlagen zur Wahl für das Ressort Anlässe. Sie wird 
einstimmig gewählt. 
Zusammen mit Tiziana Kühne (nur noch für den Samichlaus Anlass) führt sie das 
Ressort Anlässe. 
 
 
Traktandum 7.- Antrag 

Nichtunterzeichnung der neuen Nutzungsvereinbarung «Chiläwisä» 
 
Wir haben eine Anfrage zur Übernahme der neuen Nutzungsvereinbarung von der 
Gemeinde erhalten für den Spielplatz Chiläwisä in Münchwilen. 
 
Der Vorstand vom Verein Treffpunkt hat beschlossen, dass wir unsere Ressourcen für 
den Ferienspass bündeln wollen. 
Der Verein Treffpunkt unterschreibt die neue Nutzungsvereinbarungen vom 20.02.2024 
nicht und wird in diesem Zusammenhang mit dem Spielplatz Chiläwisä zukünftig keine 
Aufgaben wahrnehmen und keine Verpflichtungen eingehen. 
 
Einstimmig von allen Anwesenden wie von dem Vorstand vorgeschlagen wurde die 
Anfrage abgelehnt. 
  



Traktandum 8.- Ausblick 

Karin Angst hat sich schon Gedanken gemacht zu den weiteren möglichen 
realisierbaren Anlässen. 
Aufgezählt werden: Kochkurse, Kleiderbörse in Zusammenarbeit mit der Kleiderbörse 
Münchwilen, etc. 
 
 
Traktandum 9.- Verschiedenes und Umfrage 

Carmen Siegenthaler gibt den Anwesenden Raum für Anregungen oder Fragen: 
 
Es sind keine weiteren Fragen, Anliegen vorhanden. 

 

Carmen Siegenthaler schliesst um 20.05 Uhr die Versammlung und dankt allen 
Anwesenden für ihr kommen und die rege Beteiligung. Im Anschluss an die GV lädt der 
Vorstand zu Apéro ein. 

 

Für das Protokoll:  
Sandra Baster 

 


